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optlph 7-nn. hnndwény pntotuinwihlb Swfuubph gnpéwrwywb nuwuwywpgdwb 01 fudpeh 01

GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph

(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

{wybiywé N 9
Unynituwy N 01-01

wyn pYnLd puwn dpwigntiph
Anpswnhp h2fuwbnpwl, whwnwywh
Ywrwywniwb hwipwwbwnwywb b
nwnwépwiht juwrwywpiwb
dwndhbuEph wwhwwlnid
ClnwadtkOp wyn pUYNL puwn
Glpwfudph - YwwnwpnnGtph
<nnywdh wayqwbnidp gniiwnp £
(hwiquin g - o o
npwattpny) = -% é E g . g
g 33 =3 c 3
5 S 35 e5s
3 | 25| 25| S3
Z Sz | 5z | Y&
[} [ [ [
a y3 | ¥3 3
he=) b=} b=}
1 2 3 4 5
LLAUUGLL DUUGN 16,845.0( 16,845.0( 5,020.0( 9,200.0| 2,625.0
wyn pyntd
LUuBUShY DUUGN 11,825.0 11,825.0 0.0| 9,200.0| 2,625.0
wyn pyntd
MGSULYUL UUuNPUhuutNh, (NPULS GuUUU 2,340.0( 2,340.0 0.0 0.0 2,340.0
P3NFRBSU3hL <hULUNYLEGNh UCluuSNILGNh
uchuusu4unN
LULMBUShY SPULUDENSLEN 285.0 285.0 0.0 0.0 285.0
wyn pynty
Uj; pOpwghy innpwbudbpunuwiht y&wnpbn 285.0 285.0 0.0 0.0 285.0
wyn pyntd
- wwnuwnhp unghwjwywb wwwhnwagnnipjwb y&fwnbbn 285.0 285.0 0.0 0.0 285.0
unfUuuveLENh ALUUL B4 ounu3NkE3NtuueNh 9,200.0( 9,200.0 0.0 9,200.0 0.0
Jdsuruuu ouuenN
wjn pyntd
Uy 6wfuubn 9,200.0( 9,200.0 0.0 9,200.0 0.0
wyn pyntd
<wnybph, tninippbph b wy, wwpwnwnhp y&wnpbbpp 3,700.0( 3,700.0 0.0{ 3,700.0 0.0
Juuwnwndwb swiuubn
Uj| swrwjntpntbbtph dtrppbpdwb Gwiuubn 5,5600.0( 5,500.0 0.0| 5,500.0 0.0
LYunhsulL duuer 5,020.0| 5,020.0| 5,020.0 0.0 0.0
wyn pyntd
yunhsulL veNPNPNFULENP SUllUGP 5,020.0| 5,020.0| 5,020.0 0.0 0.0
wjn pyntd
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1 2 3 4 5
LYUMNhSUL U4ShyuGNh 6NLAGNUUL CUUGH 5,020.0| 5,020.0| 5,020.0 0.0 0.0
wjn pynd
Spwluwnpuwihb dhonglbtph dGrpptpdiwl dwiuubp 5,020.0( 5,020.0| 5,020.0 0.0 0.0

Uryntuwy 01-01 (plnwadkbp 2 £9)
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

{wybiywé N 9
Urnyniuwy N 01-02

wjn pYntd puwn dpwgnkinh

Anpéwnhp h2fuwbnipwl, wEwnwywh
Yurwywndwb hwiopwwbGwnwywo b tnwpwédpwih
Ywrwywndwb dwndhGOeph wwhwwbned

QOnwikap wjn pYnLd pun
LGpwiudph = YuwinwpnnlGph
<nnywéh waqwbnidp gnudwpp = S s S 5
(hwaquwip 3 i 2 33£S 3=
nnwdGtnny) 5 Sss| B35 | 8352
s |S2E| §55 [E53¢
2 S53 35S 3E3¢C
3 | 255| 353 3558
S < c c o3 [S<h 33
a A#Z25| 325 | 2273
¥R $5% |95
v v
1 2 3 4 5
pLAUUGLL DUuUGN 3,889,114.6| 3,889,114.6| 3,000.0| 3,475,374.6| 410,740.0
wjn pynd
LUuBUSHhY DUUGN 70,650.0 70,650.0| 3,000.0 0.0 67,650.0
wyn pyntd
unPruuLeLGMh ALUUL Y dunu3nk@3Ntuutrh 70,650.0 70,650.0| 3,000.0 0.0 67,650.0
Jdsuruuu ouuenN
wyn pyntd
Uwpwbpltph dGrppbpnid 4,650.0 4,650.0 0.0 0.0 4,650.0
wjn pyntd
Qnyp, gpuubluywiht wwpwbpbbp L Onuebp 4,650.0 4,650.0 0.0 0.0 4,650.0
wjn pynLd
- gnyp L uwppwynpniibbn 4,650.0 4,650.0 0.0 0.0 4,650.0
Uy 6wfuubn 66,000.0 66,000.0| 3,000.0 0.0 63,000.0
wyn pyntd
Uj| Swrwjntpntb0tph dtrppbpdw wiuubn 66,000.0 66,000.0| 3,000.0 0.0 63,000.0
LYuMhSUL SuueN 3,818,464.6( 3,818,464.6 0.0| 3,475,374.6| 343,090.0
wjn pyntd
yunhsulL veNPNPNFULENH SUllUGP 3,818,464.6( 3,818,464.6 0.0| 3,475,374.6| 343,090.0
wjn pyntd
LYuUMNhSUL U4ShyuLGNh 6NLAGNUUL CUUGH 3,818,464.6( 3,818,464.6 0.0| 3,475,374.6| 343,090.0
wjn pynd
Uwpptiph L uwppwynpnudGbph dGrppbpdwl swiuubp 3,807,124.6( 3,807,124.6 0.0| 3,475,374.6| 331,750.0
Uj wyuinhybbiph dGrppbndwl dwiuubn 11,340.0 11,340.0 0.0 0.0 11,340.0

Unyniuwly 01-02 (pOnwdklp 1 t9)
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun
Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

QOnwukOp

wjn pYnLd puwn Spwantiph

NGuwwbnipntGbtph
260pLnh glnid

wyn pYntd pun

wwnwnpnn Ot
bGpwiudph EC-' Y nnnltGph
<nnywéh waywbnidp gnLdwnp 3 =
(hwaqun IS s &
nnwabtnny) = S S
S 3cE
E=} ©
3 c cc
g 3 53
g ¥°2
=
1 2 3
LLAUUGLL DUUGN 337,850.0| 337,850.0 337,850.0
wjn pyntd
LYuMhSUL SuueN 337,850.0( 337,850.0 337,850.0
wjn pyntd
yunhsulL veNPNPNFULENH SUllUGP 337,850.0| 337,850.0 337,850.0
wjn pynLd
LYUMhSUL UuSh4yuNh 96NLRENUUL SUUGN 337,850.0( 337,850.0 337,850.0
wjn pynd
CtOpbph, 2h0nLpINL0G6Ph L pwywpwbGbph dGrppEpdwl 337,850.0( 337,850.0 337,850.0
Swfuutin
wjn pyntd
G6pphl rEBunLpubbnh hwpyhl 337,850.0| 337,850.0 337,850.0

{wybiywé N 9
Unjntuwly N 01-03
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{wybiywé N 9
Unjntuwly N 01-05

wjn pYntd puwn dpwgntinh
Puwnuwpwghwywywb Yugnipwl
wyuwnbph gpwbgiwl dwrwnipjwb
gnponLbbnipub Yugqiwytpwdwb
pOwgwywrenid wewnntgwb Ynnihg
hwiwjbph nGYwywnhb
wwuinyhpwydwé thwgnpnipnibOtph
Cunwikp hpwywlwgdwb $hbwbuwynpnid
Glpwfudph
<nnywdh wayqwbnidp gnLiwnp Lﬂﬁnﬁﬁﬁ[ﬁnﬁ
(hwquin Zz
[
nnwabtnnd) g 3s
c o c
5 £ S
S Sc
B < 3 %
3 V§E
£ 23
a 25
(=
3
1 2 3
LLAUUGLL DUUGN 3,224.4 3,224.4 3,224.4
wyn pyntd
QUuBUShY DUuUGN 3,224.4 3,224.4 3,224.4
wyn pyntd
LULMBUShY SPULUDENSLEN 3,224.4 3,224.4 3,224.4
wyn pyntd
Uj| pOpwghy tnpwbudbpunuwiht &wnptn 3,224.4 3,224.4 3,224.4
wyn pyntd
- pOpwghy Gtnpht wy wpwbubbpunwiht yswnbkn 3,224.4 3,224.4 3,224.4
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GlUpwfuldph 6pwanptph gény Yuuwnwnywdé thnthnfunieynibbtipp L (pugniilbpp pun

Swfuubph nbunbuwghunwywl nwuwywngiwb hnnywébtph
(wybpwgniibepp ppndwé 60 npwywb Gpwlny, wwywubgniibbpp” pwgwuwywb Gpuwbny )

wjn pYnLd puwn Spwantiph

<<£ Uqqujhb dnnnyh
wwuwngwdwynpbtph
paunpnipnLGbEn
COnwakhp wjn pUYnLd puwn
tpwludph = Yuwnwipnnltnh
<nnywéh waqwbnidp gnudwpp =
(hwaquwip 3 3 >
npwabbpny) 5 g\: =
g 33§
iE) E 3 3
2 c
3 S 5]
= S 328
=) L2 3
a = -2
v
1 2 3
pLAUUGLL DUuUGN 296,497.7( 296,497.7 296,497.7
wjn pynd
LUuBUSHhY DUUGN 296,497.7| 296,497.7 296,497.7
wyn pyntd
unPruuLeLGMh ALUUL Y dunu3nk@3Ntuutrh 296,497.7( 296,497.7 296,497.7
Jdsuruuu ouuenN
wjn pynLd
Uy 6wfuubn 296,497.7( 296,497.7 296,497.7
wjn pyntd
Uj| Swrwjntpntb0tph dtrppbpow wiuubn 296,497.7| 296,497.7 296,497.7
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